

挑选称心如意房 提升居住幸福感

——新春新生活·购房“元宵惠”活动侧记

■文/本报记者 朱红
图/本报记者 范子恒

2月4日上午,由住房和城乡建设局主办,市房地产业协会、漯河日报社承办,市沙澧河建设运行保障中心协办的新春新生活·购房“元宵惠”活动盛大开幕。

汇丰集团、天鑫置业、中裕集团、昌建新投、双汇地产等28家优秀房地产企业参加。展位前咨询的市民络绎不绝,工作人员耐心地介绍。

“孩子在漯河高中上高一,我家离漯河高中比较远,想在附近买套房。”市民赵先生和爱人来到漯河市盛浩置业有限公司展位前咨询。工作人员了解他们的需求后,介绍了盛世浩苑小区的情况:“盛世浩苑小区位于颍川路与泰山北路交叉口,离漯河高中比较近。活动期间,我们推出了三套特价现房,每平方米由原来的6500元左右优惠至5700元左右,并赠送双气入户。你们不妨考虑一下。”赵先生夫妇拿了一份该小区的宣传单,表示回去考虑一下。

在天鑫置业公司展位前,一些市民正在听置业顾问介绍优惠政策:“活动这三天,在其他优惠的基础上,订房还可以再优惠1万元。”天鑫现代城、澜庭



市民在房企展位前咨询。

叙、丽水湾等小区附近都有学校,学生上学方便,小区离沙澧河风景区也接近,作为养老房也不错。”有市民表达了

购买意向。对于这次活动,除了进行现场直播外,漯河日报社全媒体平台(包括《漯

河日报》《漯河手机报》、漯河日报微信公众号、漯河小城生活微信公众号、漯河名城网、漯河发布客户端等)还以新闻、微信、视频等多种形式,将政策宣传、楼盘探访及购房优惠等进行融合,真正做到多角度发力、多渠道引流,搭建起互惠互利的大平台。

市住房和城乡建设局房地产市场管理科科长张笑伟介绍,活动期间,所有购房者除可享受我市原有的购房契税补贴、人才补贴等优惠政策外,主办方将组织参展单位结合自身情况,推出购房优惠、全民大抽奖、购房送大礼、互动游戏礼品大放送等活动,撬动购房需求,助力市场稳步复苏。

“本次新春新生活·购房‘元宵惠’活动是三年同心抗疫后的一次房产盛会,为广大开发商提供了一个展示企业形象、推介楼盘、互相交流提高的平台,也为广大购房群众看房、选房、购房提供了一个好机会。”市住房和城乡建设局党组书记、局长舒畅表示,作为主管部门,市住建局将加强市场监管,打击市场违法违规行为,及时出台支持惠民政策,为我市房地产市场平稳健康发展做出贡献,为百姓能住上称心如意房提供保障。

沙河国家湿地公园又被央媒报道

2月2日是世界湿地日,中央广播电视总台新闻频道《新闻直播间》栏目和综合频道《新闻联播》栏目先后报道了舞阳县莲花镇沙河国家湿地公园湿地生态修复的典型事例。

沙河国家湿地公园是中原地区河流湿地的典型代表,是我市最重要的湿地之一,位于舞阳县莲花镇泥洼洼滞洪区,分为管理服务区、科普宣教区、合理利用区、生态保育区和湿地交流区五个功能区,总面积651.33公顷,湿地面积449.9公顷(其中,河流湿地面积386.78公顷,人工湿地面积63.12公顷),湿地率69.07%。

为加大湿地保护力度,舞阳县合理规划,实施退耕还林政策,通过种植芦苇、香蒲等水生植物丰富物种多样性,筹措资金

1700多万元对湿地公园道路景观等进行提升,栽种绿化树木近8万株,使湿地生态系统得到了极大的恢复。该县还成功举办舞阳县莲花镇第一届荷花节等活动,生态经济价值成效初显。

“通过种植水生植物等科学的生态修复措施,我们湿地公园整个的生态环境越来越好,生物多样性越来越丰富。经过监测,目前,新增湿地植物85种,新发现鸟类52种。”沙河湿地公园保护中心主任宋明亮说。

据统计,沙河国家湿地公园内生有蒲、苇、莲、菱、萍等植物82科222种,鸟类15目31科125种,两栖类1目4科12种,爬行类3目8科19种,兽类5目8科24种,鱼类8目14科27种。

陈帅鹏 刘晓玲 李嘉铭

第22届青少年科技创新大赛优秀作品展演活动举行

本报讯(记者 张丽霞)“我设计的这辆坦克,可以前后移动,也可以自动发射。”2月3日,我市第22届青少年科技创新大赛优秀作品展演活动在科技馆一楼临时展厅举行,来自市实验小学的刘宸迪讲解边演示。

精心布置的大赛展厅内,一件件创意作品别具匠心。讲解演示过程中,小作者们依次登台,比设计、比创意、比发明,个个

充满自信。台下观看的家长和学生,不时发出赞叹声。

此次展演展出的小制作、小发明等作品均为我市第22届青少年科技创新大赛的一等奖作品。不少家长和孩子在展区流连忘返,不时地动手操作一下,感受科技魅力。

据市科技馆有关负责人介绍,此次展演结束后,我市将择优推荐部分作品参加河南省青少年科技创新大赛。

郾城区表彰“优秀网格员”“最美志愿者”

本报讯(记者 朱红)“为居民处理好小事、急事、难事,是网格员工作的出发点和落脚点。今后,我将继续竭尽所能,做好居民就业、社区文明建设等工作,持续为大家提供优质志愿服务。”近日,郾城区2022年度“优秀网格员”“最美志愿者”表彰大会在新店镇齐罗村大礼堂举

行,来自龙塔街道辽河路社区的“优秀网格员”宛阿纳发言时说。

表彰大会上,100名“优秀网格员”和50名“最美志愿者”受到表彰。他们均来自郾城区基层治理一线,在工作中主动担当、积极作为,展现了昂扬向上、开拓进取的精神风貌和埋头苦干、勤勉奉献的可贵品质。

许慎文化园公益项目表彰典礼举行

本报讯(记者 刘净婧)2月5日上午,许慎文化园公益项目表彰典礼在漯河市许慎文化园研究保护中心汉字体验馆内举行。

近年来,许慎文化园持续弘扬传统文化,助推我市中华汉字文化名城建设。在疫情的影响

下,2022年持续开展各类传统文化公益项目370余个,受益群众2.5万余人次。在各项活动中,评选出优秀学员48人,优秀志愿者11人。许慎文化园研究保护中心研究决定,对这些学员和志愿者给予表彰。

新春走基层

十里灯廊闹元宵 春风送岗任你挑

2月4日,正月十四,万余盏造型别致的彩灯照亮了沙澧河沿岸。红枫广场上巨大的显示屏滚动播放着双汇、卫龙、极兔、中大恒源等重点企业(项目)提供的千余个岗位,吸引一批又一批前来游玩的市民驻足观看、交流讨论。

家住临颍县文化路的赵枫珂,是华北水利水电大学的大四学生。“真没想到来看个灯展,就能遇到招聘会,真是太方便了!”赵枫珂说。

为吸引更多漯河老乡,招聘企业

诚意满满。大屏幕上,企业招聘信息几乎都单列了福利待遇这一项,有的企业还详细列出绩效奖金、工龄补贴、防寒防暑补贴等多项福利,有的企业特别注明了伙食和交通补助标准、班车免费乘坐等。临颖县食品等企业为员工提供台球室、影视厅、篮球场等娱乐活动场地。不少企业表示将为员工提供职业提升发展空间。如极兔极致供应链漯河分公司明确,支持一线员工实行弹性工作制,每年为优秀员工提供至少两次升职加

薪机会。

元宵节前后是春季求职招聘的又一高峰期。为留住更多返深人员,全力满足我市重点企业、重大项目用工需求,市人力资源和社会保障局、市沙澧河建设运行保障中心谋划开展了“春风送岗十里灯廊 新春招聘‘职’为等你”春季招聘活动,让城乡居民能在赏花灯、闹元宵的同时找到心仪的工作岗位。

“元旦刚过,我们就着手启动2023年春风行动系列招聘活动,深入企业

摸排统计招工信息,将通过现场组织招一批、线上集中发一批、网络直播带一批、视频拍摄送一批模式,全天候不间断开展线上线下招聘,着力保障企业用工和劳动者就业。”市人力资源和社会保障局相关负责人介绍。

截至目前,全市已举办各类专场招聘、直播带岗等活动62场次,累计提供岗位2.3万个,有力服务了本地企业(项目)用工,为市域经济社会发展贡献了力量。

张鹏 朱伟 田壮

召陵区 搭建平台促就业

连日来,召陵区举办了多场“春风行动”就业招聘会。活动现场设置了就业创业政策服务咨询台,通过现场招聘、政策宣传、现场答疑等提升活动影响力,推动各项就业援助政策落地,为高校毕业生、农民工、就业困难人员等群体提供全方位就业服务。

据统计,参加“春风行动”就业招聘会的企业共有104家,提供就业岗位6000余个,招聘管理人员、技术工人、工程师、普工等。近7000人进场求职,1500余人 with 用人单位初步达成就业意向。

据召陵区人社局主要负责人黄清亮介绍,他们依托“万人助万企”活动,组织各级企业首席服务官深入分包企业走访,了解企业用工实际需求的基础上,举办了“春风行动”就业招聘会。



招聘会办到家门口

位300余个,涵盖食品加工、餐饮、农业、手工业等多个领域。招聘会现场,前来咨询的群众有100余人,20多名群众与用人单位初步达成就业意向。“年前我在外地一家食品厂工作,离家太远不方便。这次招聘会,让我

不出村就能找到好工作,太好了。”参加招聘会的返乡务工人员王先生高兴地说。

活动现场,郾城区人社局工作人员积极向群众介绍企业基本情况、岗位职责、薪资待遇等,并向群众宣讲

创业担保贷款政策,为有创业意向的群众提供资金支持。

郾城区相关负责人说,举办乡村专场招聘会,目的是为农村富余劳动力和返乡农民工提供更多就业岗位,引导和帮助他们实现就近就地就业,真正做到“送岗位、送政策、送资金”,打通就业创业服务“最后一公里”。接下来,他们将选择一些村和乡村集市开展专场招聘活动。

二月三日上午,市妇联和市人社局联合举办的春风送岗“职”等你来——服务“万人助万企”女性专场招聘会在市人才交流中心举行。此次招聘会共有三十多家企业参加,提供一百零七个适合女性就业的岗位,涉及一千一百五十五个工作岗位,近五百人参与,用人单位初步达成就业意向。 本报记者 姚晓晓 摄影

郾城区：实事围绕民生干 代表票决说了算

本报讯(记者 周鹤琦)“现在,我宣布,郾城区2023年民生实事项目为:一、社会保障项目……”2月3日,在郾城区五届人大三次会议第二次全体会议上,在民生实事项目票决总监票人赛笋向大会报告了计票结果后,郾城区人大常委会主任陈喜民现场公布了人大代表票决确定的郾城区2023年十大民生实事项目。

这是郾城区首次实施民生实事项目人大代表票决制,开启了全区民生实事项目由“政府配菜”向“百姓点菜”转变的新篇章。

2022年10月,郾城区启动2023年民生实事项目征集工作,按照“尊重民

意、普惠共享,持续用力、久久为功,尽力而为、量力而行,当年完成、成效明显”的原则,经过公开征集、专题研究、征求意见和资金测算等程序,反复讨论、数易其稿,最终筛选确定民生实事候选项目12件26项,涉及教育、医疗、就业、养老等重点领域。《郾城区2023年民生实事候选项目》(草案)(以下简称“候选项目”)随之出炉。

此后,为进一步贯彻落实中央和省、市、区关于发展全过程人民民主的要求,郾城区人大常委会在区委的领导下,经过多方论证,制订了《郾城区人民代表大会常务委员民生实事项目人大代表票决制实施办法(试行)》,建立

健全“群众提议、代表票决、政府办理、人大监督”的工作机制。至此,民生实事项目人大代表票决制正式进入实施阶段。

2月1日,“候选项目”亮相郾城区人大常委会。两天的时间里,围绕候选的12件民生实事项目,代表们进行了认真审议,展开了深入讨论。2月2日,分组票决现场,11个代表团的217名人大代表以无记名投票的方式,郑重地投出了自己的选票。

“人大代表票决民生实事,是人大工作与时俱进的又一探索!”这是真正将全过程人民民主理念贯彻到工作全过程,为这样的举措点赞!代表们你一言

我一语,直言民生实事人大代表票决制的优点。

“票决激发了代表内心深处的民主力量,大家当家作主的主人翁意识更强了。这正是民生实事项目人大代表票决制的魅力所在。”陈喜民表示,这只是第一步,郾城区人大常委会将把民生实事项目实施列入人大年度监督工作计划,对项目建设进度、工程质量、社会效应等全过程跟踪监督,确保把代表票决的民生实事项目打造成质量过硬的精品工程、群众满意的放心工程,持续提升人民群众的获得感、幸福感,不断丰富和拓展全过程人民民主的郾城实践。

关爱 你我他(她) 温暖千万家



2月3日,2023年河南省“红十字助听”项目(漯河 郾城)助听器发放仪式在郾城高中举行。图为专业技术人员帮助助听老人佩戴、调试助听器。

本报记者 于文博 摄

爱心人士看望患病女童

■本报记者 齐国霞

2月5日上午,在商水县郝岗镇陈坡村,看到专程从漯河赶来看望患病女童的王新良,孙璞玉流下感动的泪水。

孙璞玉两年前曾到王新良创办的减脂封闭训练营锻炼了两个月。去年春天,孙璞玉6岁的女儿被查出患有先天性心脏病。经过两次手术后,孙璞玉女儿的病情虽有好转,

但仍然要继续手术。为给女儿看病,孙璞玉花光了积蓄,生活陷入了困境。

王新良得知这一情况后,带着鸡蛋、牛奶和水果等礼物看望孙璞玉的女儿。见到身材瘦小的孩子后,王新良从口袋里拿出3000元钱,嘱咐孙璞玉多给孩子补充营养,并表示公司以后会继续为他们一家提供帮助。